

中共江西财经大学委员会党史学习教育 领导小组办公室

简 报

第 48 期

(2021 年 11 月 26 日)

省委党史学习教育第八巡回督导组深入我校教 学学院督查指导工作

11 月 19 日，省委党史学习教育第八巡回督导组深入我校工商管理学院、财税与公共管理学院，听取“我为群众办实事”实践活动开展情况汇报，现场进行督查指导。第八巡回督导组副组长张雪黎，联络员程炜，成员毛中阳、杨慧来校指导。党办、校办，党委宣传部，党建思政工作督导组相关负责同志以及两个学院领导班子成员参加汇报会。

在工商管理学院，张雪黎强调要进一步深入师生开展调研，准确把握办实事成效，自觉接受群众检验；要及时总结办实事特色亮点，加快办实事进度，确保“办得了实事、经得起检查”。在财税与公共管理学院，张雪黎指出，党史学习教育的落脚点就

是做好服务师生工作，关键是形成服务师生的共识，要进一步促进党员的作风转变，扎实做好“三评”工作，确保实事办好、师生满意。两个学院的主要负责人介绍了本单位党史学习教育的基本情况，汇报了“我为师生办实事”实践活动的成效。

张雪黎一行实地考察了工商管理学院教职工之家、教师休息室、学生自习室，观摩了财税与公共管理学院就业能力提升工作室有关活动和“艾老师工作室”，详细了解办实事具体情况。

校党委理论学习中心组召开党的十九届六中全会精神专题学习会

11月22日，校党委理论学习中心组举行党的十九届六中全会精神专题学习会，校党委书记卢福财主持会议，校领导、校党委常委出席会议。按照省委教育工委部署，江西农业大学副校长贺浩华一行列席旁听。

卢福财围绕“充分认识全会的重大意义”“正确认识《决议》评价历史的方法”“全面把握《决议》的内容与精神实质”“坚决响应全会的号召”等四个方面交流心得体会。他指出，党的十九届六中全会意义重大，影响深远，揭示了我们党发展“由小到大”、“由弱到强”的基因密码，在新的征程上，“赶考”远未结束，全党任重道远。我们要在党的百年成就激励下，在党的百年经验指引下，为实现“百年名校”江财梦努力奋斗，为实现中华民族伟大复兴贡献更多力量。

贺浩华在点评时指出，此次中心组学习会主题鲜明、准备充分、学习深入，充分体现了学校党委高度重视、周密部署，是一次准备足、质量高的党委中心组学习。

会上，校领导刘小丽、欧阳康、袁雄围绕学习党的十九届六中全会精神，结合自身学习和工作实际作了交流发言。校党委宣传部副部长万绍红作了学习全会精神专题辅导报告。

校属各单位迅速掀起学习宣传党的十九届六中全会精神热潮

党的十九届六中全会在北京胜利闭幕后，校党委第一时间召开专题会议认真学习全会精神，制定实施《江西财经大学学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神实施方案》，研究部署学习贯彻各项工作。学校各级党组织主动跟进、迅速行动，掀起学习宣传全会精神的热潮。

立足工作岗位及时学。校纪委迅速召开专题会议学习传达全会精神，校党委常委、纪委书记顾有平分享了对全会精神的所学所思、所感所悟，要求全体纪检监察干部把握历史主动，推动学校全面从严治党和党风廉政建设不断深入。**统战部**第一时间组织专题学习，要求全体党员深刻领会党的百年奋斗的历史经验和伟大建党精神，确保全会精神在推动学校统一战线工作提质增效中落到实处。**学工部（处）**在专题学习时，要求全体教职工把学习贯彻全会精神融入学生思想政治工作全过程，牢记使命担当，推进“三全育人”取得新成效。**校园建设处**要求全体干部职工立足工作实际，把学习全会精神的成果体现到推动学校基建事业高质量发展上。**附中**从四个“伟大飞跃”、一个“时代精华”、两个“确立”、十个坚持等方面开展专题辅导，要求全体教职工从见成效、破难题等方面深入学习宣传贯彻全会精神。

聚焦立德树人深入学。会计学院教职工在学习时表示，要全

面学习、深刻领会全会精神，践行立德树人根本任务，做到以“学”促“研”，以“学”促“教”，大力培育时代新人。外国语学院在学习时强调，全院师生要把思想和行动统一到全会精神上来，深刻领会党百年奋斗的宝贵经验，把对党忠诚不折不扣落实到各项育人工作中。体育学院召开党委中心组学习会，交流学习心得，表示要自觉在政治上、思想上、行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，更好践行为党育人、为国育才的使命担当。现代经济管理学院举办专题学习会，强调要把学习贯彻全会精神与落实立德树人根本任务紧密结合，学用结合做好贯彻落实，在新时代展现新担当新作为。

采取多种形式创新学。经济学院、生态经济研究院和习近平经济思想研究院联合举办“深入贯彻党的十九届六中全会精神”暨政治经济学专业学术研讨会，将学习全会精神与自身专业和研究领域有效结合，围绕新时代继承和发展马克思主义政治经济学对于学科和科研发展的重大战略进行交流探讨。国际学院组织学生党员前往经开书房，以全会公报、习近平总书记视察江西的重要讲话、省委书记易炼红在专题省委常委会上的讲话为主要学习内容，从“旗帜鲜明讲政治”“在基层岗位贡献青春力量”“在志愿服务中彰显学生党员担当”等方面开展学习大讨论。马克思主义学院召集昌北片区《纲要》课问题式专题化教学团队，就推进全会精神入课堂开展集体备课会，交流学习全会的心得体会，探讨融入专题教学的具体内容和实施设想。

报送：省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。
分送：校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。
中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年11月26日印发